7\
AY4
n
1]
=
un
L

54932213 HANSACUISINE - Drezova batéria [0

EAN: 4015474101258

statichansa.com/54932213

e Kuchyna e (tocné vytokové rameno, Model s vytahovacou sprskou

Jednopakova s bo¢nym ovladanim e Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a
studenej vody

e Stojankova

Chrom e Spatny ventil (-y)

e zabezpeCené proti spatnému toku pri pouZiti v domacnosti
(poda DIN EN 1717)

Technicke udaje

] |
A
345
195
Y
max.45 1 M33
A I

3/8"

Technickeé vlastnosti

Dodavka teplej vody
Pracovny tlak
Spatna klapka (STN EN 1717)

Material

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

max. +80°C
0.5-10 bar
EB

Mosadz

112


https://static.hansa.com/54932213/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP54932213

51
6.2

6.3
6.4
72

73

8.1
9.4
95

10.1
10.2

Nazov

Ovladacia rukovat Ukoncené
Ovladacia rukovat, L=87 mm
Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Zaslepka Siva

Krytka

0cné skrutka, M50x1, SW45
0-krzok, d 43x2.5

Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter
Upeviiovaci set, M33x1.5
Podlozka

Pripojovacie rameno pre tanierovd sprchu
Ukoncené

Upeviovacia objimka Ukoncené
Tesnenie sada

V§suvna Cast vytokového ramena drezovych
batérii Ukoncené

Spatny ventil

Aerator, M24x1 STD HC A

Aerator, M22/24 A

Sprchova hadica, L=1500
Counterbalance Ukoncené

Flexibilna hadicka, L=600, G3/8-M10x1
Tesnenie, 9.5x14.4x2

Spojovacie potrubie, M10x1, M14x1, L=230

Kod
59913135
59914195
59904755
59904778
59912112
59912638
59904775
59911166
59904601
59904759
59912717
59910008
59912766

59912764
59912760
59912763

59911674
59902366
59902081
59912765
59912767
59912719
59912551
59912718

212



